TAKMHYEILE W3 GH3UKE YYEHMKA OCHOBHHX IIKOJIA
INKOJICKE 2011/2012. TOJAHE.

: JApymrso ®uzngapa Cpouje
VIII . OKPYKHH HUBO
Munucrapcrso Ilpocsere n Hayke PemryGianke Cponje 17.03.2012.
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Tpu uectuue ce Hanase y TeMEHHWMa jeOHAKOCTPAHHYHOI TPOYrNa CTpaHHue a. UecTule MOYHY
UCTOBpEMEHO N1a ce kpehy MO MHTEH3MTETY KOHCTAaHTHUM Op3uHama v, fpu YeMy ce TpBa CTAHO
kpehe ka nppyroj, apyra xa Tpehoj, a Tpeha ka npeoj. ITocne xonuko BpeMeHa hie ce uecrule
CYRapuTH?

Tpu Taukacta naenekrpucawa O, =-2pC, Q. =16pC n 0, =5pC ce Hanase y TeMeHUMa

NpaBoyraoHuka CTpaHHLUa a= 103 cmu b=10cm. OnpenuTn eneKTpU4HO NOJBE Y TEMEHY A,
aKO Ce CHCTEM HaNasH y BaKyyMmy.

. Mz mecra A y mecTo b je nocnar 3ByyHu curnan gppexsenuuje 50 Hz koju ce mpocTUpe Kpos BasyX

6p3unom 330 m/s. [Ipu ToMe je pactojame AB jemHako uenom Opojy TanacHux myxuda. Orieqn je
MOHOBJLEH Kajla j€ Temmneparypa Basdyxa 6mna 3a 20 °C Buiua — Taja je Ha HCTOM pacTojamy Gpoj
TanacHMX AyxuHa 640 3a NBa MawbK Hero y npeom ciyuajy. Hahin pacrojase AB cmarpajyhiu na ce
npu nosehamy Temneparype 3a 1 °C 6p3una 3Byka noseha 3a 0.5 m/s.

JlBa Tena KCTe 3alpeMUHE, a Pa3sIHYMTHX Maca Cy NOTOMJbeHa y Body. IIpBo Teno, mace 1 kg, Tone
ybp3amem 3 m/s’, a Apyro, naKwe 3a Am, Nemwe ce HCTHM y6p3ameM. Hahu xonuka je pazmuka
BHXOBHX Maca.

HBa pasna ornefana ynHe yrao ¢ . CBETJIOCHM 3pak yna3u y 0Baj CHCTEM U ofbHja ce Mo jeQHOM Of
ceakor ornenana. Hafin yrao @ 3a koju ce 3pak 3akpene HakoH 06a onbujama.
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Crnuka y3 3agarak 2 Cruxka y3 3axatak 5

Craku 3agatak Hocu 20 moena.

3anarke npunpemuo: mp CtepaH JaHKOB U ap Maja Crojanosuh

PeuensenT: ap Maja Crojanosuh v mp CresaH Jaukos

[penceanuk komucuje: npod. ap Muho Murposuh

CBuM TakKMHYaPHMA SKeJMMO ycHeman pan!
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VIII JApywrso ®usnuapa Cpouje ' OKPYIKHH HUBO
Munucraperso Ipocsere PenyGanxe Cpbuje 17.03.2012.
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360r cumeTpUje y KpeTarby CBe TPH YECTHLIE, HHXOBH Nooxkaju fie y cBakoM TpeHyTKy OuTH
TeMeHa jeJTHaKOCTPaHHYHOr TPOYIJ1a KOjH POTHPa OKO CONCTBEHOT LIEHTPA OITHCAHOr KpYra H
yHja ce CTpaHHLa CMakbyje CBe JOK Ce YecTule He cyaape.(Sm) Crora je npobiem Hajlakiie
pelliaBaTH W3 CUCTEMA BE3AHOT 32 jeiHy of yectuua.(Sm) JJakie, nocmarpay KOju Ce Halasu Ha
JEHOj 01 YECTHLIA He PerkcTpyje POTALHOHO KPETakhe, HEro CaMo Ja ce TPOYrao CMambyje.
Bpauna kojoM ce nocMarpay kpehe Ka CycenHoj 4ecTulM je v,(2m) a cyceaHa yectuua ce kpehe ka
nocmarpady 6pauHomM v/2.(3n) To 3Hauu aa hie meljycobHo pactojame a npehu 3a
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Ipema o3Hakama ca ciuke je: d =Va® +b” =20 cm .(2n) Ha ocHoBy BpeaHOCTH @ H b

3akJbyvyjemo aa je yrao LCAD =30°.(3m) JauuHe eneKTpHYHOr Nosba Koje NOTHYY OA

NOjeAHHMX HaenekTpucama cy: E, = k% =1.8 -I;—, E- = k% =3.6 % H

E,= kQ% =15 N .(3n) 3a KoMNoHeHTe pe3yaryjyher eleKTpHYHOr ojba Ko6HjaMo:
a

ﬁ

N . . .
E =-E,-E. > =-4.62 o) (3+1m; ako HemocTaje npeA3HaK, WM CMep NOoJba HUjE ApyrayHje
O3HauEH, HIp. Ha UPTexy, oHna2+lmu E, = E, —7‘7 = 0.(3+1m) KonayHo:

N . .
E= 1/Ef + Ef =F =-462 e (3+1n; ako HegocTaje NMpea3Hak, Wil cMep NoJba HUje Apyradmje

O3Ha4eH, HIp. Ha LpTexy, oHaa 2+1m). Jlakne BexTop E €KY Ha X OCH U YCMEDEH je Y BEeHOM
HEraTMBHOM cMepy, Ui uma npasau DA u cmep ox D ka A.

®pekBeHUHMja 3BYKa Ce HE MEba ca TEMIIEPaTypOM, HETO Ce Merbajy Op3uHa U TanacHa
m

nyxkuna.(2m) Bpauna 3Byka je y apyrom cnydajy 3a 20 °C-0.5 iC =102 (3n) Beha Hero y
s .
MPBOM Cily4ajy, JaKie usHocu u, =340 o, (1n) TpakeHo pacTojame d canpH, y IpBOM
v s
cly4ajy, n, TaNacHHX AyXuHa A, ay Apyrom ciay4ajy n, —2 TalacHUX LyKHHa A,, Te MOXEMO
nycaru gaje mA, = (nI - 2)/12 .(3nm) Kana y oBy jeqHaumHy 3aMeHUMO A, = %oy A, = %2 Cmu
v v '

2u,
u, — 1,

pewnMo je no n,, nobujamo n, = .(5m) YBprmuTaBameM 0Be BpeHOCTH Y M3pas d = m 4,

2uu,

-~ =448.8 m .(2+2n)
V(uz - u] )

C o63upom Aa cy 3anpeMuHe 0ba Tena UCTe, UCTa je M CHila MMOTHCKA Koja aenyje wux.(2n) dpyru
IbyTHOB 3aKoH 3a npBo Ten0 je ma =m g - F,,(3n) a 3a npyro (ml - Am)a =F,—m,g .(4m)

nobujamo d =
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HakoH caGupaia 0Be ABe jenHayuue nobujamo a(2m, —Ama = (m, —m, )g = Amg .(5m)
2am,

PewraBarbeM Nocneame jeAHaYnHeE fobujaMo Am = =0.468 kg .(4+2m)

atg

. VYrao ZBAT =90° ~a(2n), Te cneau na je yrao ZABT =180° —p— (90" —a)=90" —p+a.
(3+3n) Capa ce yrao B moxe uspasuth kao B =90° — ZABT = ¢ — « .(2+21) U3 Tpoyrna
AAOB 3aksbyuyjemo Aa je ZAOB=180" —2a -2/ =180 —2¢ (3+3n), onakne ciemu & = 2¢
(2n). (Tlpu3Hasaty U oarosop 6 = 360° —2¢ )
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